

Путешествие в музыкальную страну

1 октября – Международный день музыки

Приобщение детей к миру музыки служит надежным средством воспитания и развития детей. Одна из форм знакомства детей с этим увлекательным и многообразным миром – это взаимодействие с музыкальными инструментами. Такое общение не только рождает радостные переживания у дошкольников, но и способствует развитию у них навыков невербального общения, воображения, чувства ритма, мелкой моторики рук.

Прошли те времена, когда дудки, бубны, свирели, гармошки являлись предметами быта, с помощью которых устраивались увеселительные представления и праздники. В наше время музыкальные инструменты не являются для нас обыденными вещами: встреча с ними вживую – это всегда событие, особенно для детей, в силу их эмоциональной открытости и восприимчивости.

Чтобы поддерживать и развивать в юных душах интерес к музыке, расширять познавательную сферу воспитанников, педагоги организовали образовательный процесс в рамках проектной деятельности. Ведь 1 октября - Международный день Музыки!

Важным персонажем проекта стала Фея из «Музыкальной страны». Она предстала перед детьми в самом начале их путешествия в увлекательный мир музыки. Фея предложила послушать музыку, которая, как оказалось, была разная по жанру. Показала и назвала разные музыкальные инструменты. Дети вместе с Феей смогли послушать звучание каждого инструмента отдельно. А во время бесед – рассуждений музыкальная Волшебница была помощником для дошколят.

Узнав семь нот, дети «ходили» по ним каждый день и выполняли разные задания: слушали музыку, отгадывали инструменты в викторине, танцевали, пели, даже пытались играть на музыкальных инструментах. Родители тоже с удовольствием послушали музыку вместе с детьми в домашних условиях; раскрасили инструменты и придумали загадки про них.

Особую благодарность мы с детьми выражаем педагогам школы Искусств. С восторгом и радостью дети вспоминают посещение школы, где необычная для них обстановка стала местом новых впечатлений и открытий, местом встречи с миром живой музыки! Здесь для детей был проведен небольшой концерт и предоставлена возможность попробовать самостоятельно извлечь звуки из музыкальных инструментов! Мечты многих детей: потрогать своими руками настоящие музыкальные инструменты и поиграть на них - наконец, сбылись. Незабываемые минуты, проведенные в стенах школы, надолго затронули детские сердца, как прекрасная добрая сказка.

В гости к детям пришла Фея Музыки



«В стране Музыки. Хождение по нотам»



Выставка музыкальных инструментов, сделанных совместно с педагогами



КАРАОКЕ



Выставка фото

Дети вместе с родителями изучают музыкальные инструменты в домашних условиях



Экскурсия в школу Искусств



Дети слушают концерт



Дети рассматривают музыкальные инструменты, играют на них





Дети подарили открытку с поздравлением учителям музыки



Творчество детей как совместная работа с родителями: раскрашивание музыкальных инструментов и заучивание загадок – стихов

